PROBLEMAS DE QUIMICA
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CONCENTRACIONS

Problemal32: Determina a molalidade e a fraccion molar dunha disolucion acuosa de sacarosa,
C12H» 0Oy, se a sta concentracion é do 27,4% en masa.

Para calcular a molalidade necesitamos cofiecer os gramos de soluto que hai nunha masa en quilos de
disolvente, este dato podémolo obter da concentracion en porcentaxe:

m
c(%):m—S-loozzlz)’—gg~100:27,4%
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m,=m,—m,=100g—27,49=72,6g=0,0726 kg
M, (C,H,0,,)=12-12g+22-1g+11-16 g=342 g/mol

n,_m, _ 27,4¢
M, M, -M, 342g/mol-0,0726kg

m= =1,10mol/kg=1,10m

Para calcular as fraccions molares necesitamos as masas molares de soluto e disolvente:
Mm(C12 szon): 12-12g+22-1g+11-16 g=342 g/mol
M,(H,0)=2-1g+16 g=18 g/mol

27,49

_ng _ 342 g/mol
X Then, 2749 _ 7269
342 g/mol 18g/mol

=0,0195
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